

九夜茴钟情彭于晏

《匆匆那年》纪念版顺势出版

12月5日,根据九夜茴小说《匆匆那年》改编的同名电影《匆匆那年》在全国上映。《匆匆那年·全彩电影纪念版》图书顺势出版,受到读者和影迷的热捧。

昨天下午,九夜茴到上海书城与读者见面并现场签售。全新的电影纪念版,独家收录电影版番外,九夜茴亲自指导图文设计,内附百幅唯美剧照。

《匆匆那年》:文字与影像的碰撞

2005年九夜茴凭借小说《弟弟再爱我一次》一举成名,此次《匆匆那年》又被导演张一白相中,九夜茴告诉记者:“我与张一白本身就熟,属于到我们家吃饭的那种。他之前经过别人的推荐看了《匆匆那年》,一直等到版权到期后,我俩儿一说,就把这个事儿给做了。”

小说《匆匆那年》展现了80

后一代人共同的青春回忆,从懵懂的初恋、难忘的友情、大学的彷徨到工作的无奈,跨越15年的生活面貌:“北约轰炸南联盟”、“世纪之交”、“申奥”、“非典”,这些标志性事件和经历,让千万读者感同身受。

《匆匆那年》是一部真诚的作品,作品中“会有一些片段源于我生活里真实的人物,但不完全

是”,九夜茴说,“其实这本书并不是想记录我自己的青春,因为我也还没变特老。我自己的青春,大概还不够写这么50几万字。可能好多人会觉得,我的名字九夜茴,有一个茴字,这里面女主角叫方茴,也有一个茴字,其实她的名字是因为男主角,男主角叫陈巡,他们俩的名字最后一个字连起来就是巡回的意思。”

钟情彭于晏:自带小潮气质的男生

作为成功跨界文学与影视的80后领军人物,九夜茴对于电影纪念版丛书有这样的考量:“我希望正在经历青春的人会珍惜,已经经历过青春的人会去缅怀。希望我们匆匆那年的遗憾,能在这部电影中释放。不管是通过书或

者这部电影都能回忆起匆匆那年喜欢的人,都能重回一次青春。”

在谈及电影与小说时,九夜茴表示很喜欢陈巡这个角色,陈巡做的事可能是每一个成长中的男孩都会犯的错误,成年之后的陈巡对青春的追述则收录在了

《匆匆那年》中。电影尊重原著,在理解原著的基础上进行改编,而选电影角色时,九夜茴坦言方茴是最难定的角色,彭于晏是她推荐给导演的,“彭于晏是一个长的特别干净的一个男孩子,本身自带小潮气质的男生。”

《曾少年》将成九夜茴青春系列收尾之作

11月5日,九夜茴在微博上发布了一条《曾少年》的语录,正是作者在筹备中的新书。九夜茴称《曾少年》大概12月份上市,讲几个少年成长,分离,归宿,是一本经历式的小说。包括了迄今为止,作者身边所有人物的故事,人

物很多,跨度很大,是一部很丰富的小说。

青春是残酷的,它终究会逝去,也正因此,青春充满了魅力,永远让我们缅怀。九夜茴表示《曾少年》“有可能是我最后的一部青春小说了”,从一个写故事的

人,变为一个有故事的人,今后会有更多尝试,比如家族故事、科幻小说、武侠小说等,永远对下一部作品充满期待。另外,《匆匆那年》《花开半夏》《初恋爱》“青春三部曲”也将强势集结出版。

据东方网

纪念中国留学生之父

十集纪录片《容闳》故乡开播

讲述“中国留学生之父”的十集纪录片《容闳》开播仪式6日在珠海举行。

这部由珠海市委宣传部、珠海广播电视台联合出品的纪录片,制作历时两年,通过讲述容闳先生82年的人生历程,将一个时代的变迁和一个民族的崛起娓娓道来,旨在通过还原容闳在中国近代史上的地位,从而还原珠海在中国近代史上的地位。

珠海是中国留学文化的发祥地,出生于珠海南屏村的容闳在

1847年开启了中国人海外留学的历史。在纪录片《容闳》开播仪式上,著名学者、中国社科院研究员雷颐发表演讲指出,珠海人容闳既是“中国留学生之父”,也是“启蒙先驱”,既是中国现代知识分子的第一人,也是惟一“全程”参与近代史的幸运者。他的一生映照了近代中国的历史走向,且有迥异他人的独特意义;他发起促成的幼童赴美留学运动,开启中国留学运动的先河,推进了中国人走向世界的进程。

“读懂容闳,就读懂了珠海的昨天,对我们理解城市精神、把握发展态势至关重要。”共青团珠海市委书记王小彬说,纪录片《容闳》开播仪式是第二届留学生节的系列活动之一,旨在进一步弘扬珠海留学文化,激励和引导广大海外留学生积极回国建设家乡。

当天,“中国铁路之父”詹天佑曾孙等中国留美幼童后裔以及珠海市委副书记龙广艳等嘉宾出席仪式。

据中新网

陈坤李冰冰主演魔幻爱情片《钟馗伏魔》春节档上映

由陈坤、李冰冰、杨子姗、吉克隽逸等主演的魔幻爱情电影《钟馗伏魔:雪妖魔灵》将于明年春节期间上映。该片是陈坤和李冰冰自电影《云水谣》后时隔7年的再度合作。

导演赵天宇介绍,片中,钟馗接受皇帝命令,捉拿鼠妖,不料鼠妖略施诡计,跟钟馗互换了身体,并骗取了钟馗家人的信任,被偷换了身体的钟馗,只好想办法找回真身并铲除鼠妖……

据悉,影片作曲是西班牙作曲家哈维尔纳·瓦莱蒂,他曾为《潘神的迷宫》《诸神之战》《诸神之怒》等电影配乐,并曾获艾美奖最佳电影原创音乐奖、奥斯卡最佳音乐提名。

据新华网



太原蜡像馆内“甄嬛”“范冰冰”遭强吻

日前,山西省太原市柳巷一家商场内的“名人蜡像馆”正式开馆。奥巴马、普京、梅西、范冰冰、甄嬛……从政界名流到娱乐圈、体育界甚至影视剧中的名人,展览中栩栩如生的人物蜡像,时空穿越般的场景设计,可以让众多市民与“明星大腕”们近距离的亲密接触,并搞怪合影,范冰冰、甄嬛的蜡像甚至被人抱住强吻。

据中国网



范冰冰蜡像遭强吻